

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА  
ВЕЧЕРНИЙ МОСКВА

от 18 июля

1975 г.

г. Москва

ГАСТРОЛИ

**14 сцен  
для Большого**

24 июля на гастроли в Японию вылетают 87 артистов балетной труппы Большого театра. Среди них и снискавшие мировую популярность «звезды» Большого, и способная, талантливая молодежь. За 30 дней турне по 14 крупнейшим городам Японских островов наши мастера классического танца дадут 26 концертов. Первый из них состоится в Токио 1 августа. В программе гастролей — «Кармен-сюита», «Жизель», «Шопениана», «Класс-концерт», фрагменты из балетов.

Интерес к предстоящим гастролям огромен. Японские газеты начали публикации обширных материалов о советских артистах, где, в частности, много места отводится творчеству народной артистки СССР лауреата Ленинской премии М. Плисецкой.

«Я уверен в успехе русских, — сказал журналистам известный импесарио Йошиказу Ниснока, — так же, как и в том, что предстоящие выступления посланцев культуры из Москвы продолжат дружественные традиции сотрудничества между Японией и СССР».

**Ю. БЕСПАЛОВ.**